VD VDT

15 (16|17 [18(19|20|21[22]23|24 [25(26 27282930 |31[32(33|34|35(36|37 38|39 |40|41 4243444546 (47]48]49|50|51|52|53|54|55(56 |57 |58 | 59|60
1 7]/6/6|6|5/5|5|5|4|a|alalala|3]3|3[3]3]/3[3[3[3[3[3|3][21212]212]212]2]2]2]2]2[2/2]2]2]2]2]2]2
2 13[13[12[11[11]10/10/ 9] 9|8 |88 |7|7|7/7|/6|6|6|6|6|6|5|5|5|5|5|5|5|5|4|a|lal|alala[alalala]ala]a|3]3]3
3/20(19/18/17|16|15(14 |14 [13[13]12|12[11/11/10/10/10/ 9 |9 | 9|9 |8|8|8|8|8|7|7|7|7|7|7|6/6|6|6|6|6|6|6|5|5|5|5|5|5
4 27 25(24(22121/20(19(18[17[17|16|15|15|14 |14]13[13[13]12]12][11[11[11[11[10|10]10][10| 9 |9 |9 |9|9 |8 8|8 |8 |8 |8 |7 |7 |7 |7 |7 |7 |7
5 33 31]|29|28[26|25(2423]22120(20(19[19]18[17|17|16|16[15|15]14[14[14[13]13[13]12[12]12[11[11[11]11]10]10]10[10[10] 9 |9 9|99 9|8 |8
6 40 |38(35|33[32|30(29(27(26(25 242322/ 21]21|20]19]19]18]18[17[17]16|16]15[15|15[14[14[14[13]13[13]13]12[12]12]12] 1111 11[11][11]10]10] 10
7047 [44]41139[37|35(33(32(30(29 2827 |26/ 25|24 |23[23]22[21]21]20]19]19]18] 1818|1717 [16]16]16]15] 15| 15|14 14|14 |13[13[13[13[13][12]12]12] 12
8 R|R|47]44[42]40(38(36(35(33/32(31(30/29(28|2726|25(24 (242322 22121]21]20/20[19]19]18[18]17[17]17]16|16] 16|15/ 15]15|15]14[14] 14 [14] 13
9 R|R|R|R[47]45[43]41(39]38(36(35|33]32[31/30(29|28[27]26/26]25(24[24]23]23]22[21]20]20]20]20]19]19]18]18[ 181717 |17]|16]16]16]16]15]15
10 R|R|R|R|R|R[48]45(43/42|40|38|37|36(34|33(32(31(30(29(29(28(27 26|26 |25|24|23|23|23]|22(22|21|21/20(20(20[19]19]19|18]18[18]17 |17 |17
1 R|R|R|/R|R|[R|R|R[48]46[44]42]41]39]38[37|35(34(33]32]31]31|30(29]28(28(27(26]26 25|24 |24]23]23]22[22]22]21]21]20]20]20]19]19[19] 18
12 R |RIR|R|R|[R|/R|R|R|R[48]46[44[43[41]40|39/38(36(35/34|33|32(32]30(30(29]29]2827]27|26]26|25]|24[24|24]23]23[22]22]21]21]21[20] 20
13 R|R|R|R|/R|/R|R|R|R|R|R|R|48|47|44|43]42|41[39]38(37|36|35(34|33|33(32(31|30|30(29|28|28|27|27|26|25(25|25|24|24|23[23|22|22]22
4 R|R|/R|R|/R/R|/R|R|R|/R|R|R|R|R|[48]47|45/44[39]/41]40(39|38(3736|35|34(33[33[32(31(30|30(29/29|28(27(27|26|26|25|25|25|24 |24|23
15 R [ RIR|/R|R|/R|/R|R|R|/R|R|R|R|R|R|R|48[47]45|45[43]42]41]39|38|38(3736|35|34]33|33]32(31]/31[30]29(29]28]28]27|27 26|26 25|25
16 R | RIR|R|R|/R|/R|R|/R|/R|R|/R|R|R|R|R|R|R[48]4746]44|43]42]41]40]39]38]37/36(36|35]34|33]/33(32|31[31/30/30|29]29|28]28 27|27
17 R|R|R|R|/R|/R|/R|/R|/R|/R|R|/R|R|/R|R|R|R|R|R|R[49(47|46/45 44 |43]41[40|40|39|38|37|36|35/35|34(33(33]32(31(31[30(30/29|29|28
18 R | RIR|/R|R|/R/R|R|/R|/R|R|/R|/R|/R|R|/R|R|/R|R|R|R|R|49(47]46|45]44]43]42141]40|39]38|38]37(36|35(35|34/33[33[32/32]31[31]/30
19 R | RIR/R|R|/R|/R|R|/R|R|/R|/R|/R|/R|R|/R|R|/R|R|R|R|R|R|R49|48[46|46|4443]|42|41]|40/40|39|38|37|37|36/35|35|34|33|33[32]32
20 RIRIRIR/RIRIRIRIRIR|RIR|R/R/R|R|IR|R|IRI/R|/R|R|R|R|R|R 404847 45|44 43]43(42|41]40|39|38|38|37|36|36|35|34 |34 33
21 R/RIRIR/RIRIRIRIRIRIRIR|R/R|R|R/R|RIR|RIRI/R|/R|R|R|R|R|R 404847 46|45 444342 41/40|40|39|38|38|37|36|36|35
2 R/R R RIRIR/IRIRIRIR/RIR/IR/R/RIR/R/R|/R|/R|R|R|R|R|R|R|R|R|R|R|4948[47|46|45|44|43[42|42|41]40|39 39|38(37|37
22l R/ R/ R/ RIRIR/IRIRIRIR/RIR/IRIR/RIRIR/R/R|R|R|/R|R|R|R|/R|R|/R|R|R|R|R (494847 |46|45|44|43[43|42|41/40/40/39]|38
24 RIRIRIR/RIRIRIRIRIR|IRIR|R/IRIR|RIR|RIRIRIRIR/R|R|/R|R|R|R|R|R|R|R|R|R|49(48[47|46|45|44|44|4342|41|41/40
25 RIRIR|R|/R|RIRIR|/RIR|/R|/R|R|/R|/R|R|R|R|IR/R|/R|R|/R|R|/R|R|R|R|R|R|R|R|R|R|R|R[49|48(47]46|45|4544|43]42]42
26l R R/ R RIRIR/IRIRIRIR/RIR/IRIR/RIRIR/R/RI/R|R|/R|/R|/RI/R/R|R/R|/R|/R|R|R|R|R|R|R|R|R|49/48|47|47 46|4544|43
277 RIR/R/R|R|R|R|/R|/RI/R|/R|R|/R|/R|/R|R|R|/R|/R|R|R|R|R|R|/R|/R|R|IR|/R|/R|R|R|R|R|/R|R|R|R|R|R|49|4847[47]46]45
28 RIRIR|R|/R|RIRIR/RIR|/R|/R|R|/R|/R|R|R|R|IR/RI/R|R|/R|R|/R|R|/R|IR|R|/R|R|/R|R|/R|R|R|R|R|R|R|R|R49|48]47]47
29 RIRIR|R|/R|RIRIR/RIR|/R|/R|R|/R|/R|R|R|R|IR/R/R|R|/R|/R|/R|R|/R|R|/R|/R|IR|/R|IR|/R|IR|R|/R|R|/R|/R|R|R|[R|R|R|48
30 R/IR/R/R|R|/R|R|R|/RI/R/R|R|/R|/R|/R|R|R|/R|R|R|R|R|R|R|/R|/R|R|IR|/R|/R|R|R|/R|R|/R|R|R|R|/R|R|/R|/R|R|R|R[R

Individuate la colonna del VDT e incrociatela con i VD distrutti. Troverete la percentuale del VDT distrutto.

Il Vincitore (rotta dell'esercito nemico) prende 30pti + la percentuale di VD distrutti (100) — la percentuale di VD persi.

In caso non si verifichi alcuna rotta, entrambi i giocatori prendono 20pti + la percentuale di VD distrutti all'avversario. In caso di rotta simultanea entrambi i giocatori prendono 70pti.
Il Perdente (rotta subita) prende Opti + la percentuale di VD distrutti
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